

天气预报

聊城气象台预计,近几
日风力较大,都为3~4级风。
受冷空气影响,今日转北风,周
六、周日早晨温度较低。下周一
聊城可能迎来雨夹雪。

具体预报如下:10日,晴
间多云,南转北风3~4级,0
~12℃;11日,晴,北转南风3
~4级,-4~8℃;12日,多云
转阴,南风3~4级,-3~
8℃。

(谢晓丽 纪凡华)

本周末风较大

下周一可能来雨夹雪

聊城气象台预计,近几
日风力较大,都为3~4级风。
受冷空气影响,今日转北风,周
六、周日早晨温度较低。下周一
聊城可能迎来雨夹雪。

具体预报如下:10日,晴
间多云,南转北风3~4级,0
~12℃;11日,晴,北转南风3
~4级,-4~8℃;12日,多云
转阴,南风3~4级,-3~
8℃。

(谢晓丽 纪凡华)



感冒的多了

9日,湖北社区卫生服务站里,许多患儿在
打吊瓶。医生说最近降温厉害,感冒发烧的人明
显增多,主要是患儿,一天能接诊50多人。
本报记者 邹俊美 摄

旅游快报

寒冬热了南方游

随着圣诞节和元旦临近,一些市民开始设计
出游线路。9日,记者从友谊、国华、春秋等聊
城多家旅行社了解到,进入12月份以来,海南游
和昆明游成市民出游的最热门的选择。

“近几天报名、咨询元旦出游的市民比上月
多三成左右,海南游和昆明游报名最火,另外也
有少数市民选择到济南、泰安等城市滑雪游。”
聊城友谊旅行社的工作人员介绍,目前有到这两
个地方的双飞五日游、六日游和八日游等,价位
在2000元到5000元不等。

记者从聊城国华、春秋等旅行社了解到,元
旦期间多数旅游线路价格不变。
(李怀磊)

天天菜价

光明农贸大市场菜价(12
月9日)

- 菜名: 批发价(元/斤)
- 土豆: 1.3
 - 青萝卜: 0.5
 - 白萝卜: 0.3
 - 胡萝卜: 0.7
 - 圆椒: 1.3
 - 尖椒: 1.3
 - 大白菜: 0.45
 - 小白菜: 0.7
 - 甘蓝: 0.6
 - 花菜: 0.5
 - 扁豆: 3.0
 - 长豆角: 3.0
 - 韭菜: 1.0
 - 香菜: 2.0
 - 芹菜: 0.5
 - 菠菜: 0.5
 - 油菜: 0.5
 - 上海青: 0.7
 - 生菜: 0.8
 - 油麦菜: 0.7
 - 黄瓜: 1.0
 - 西红柿: 2.0
 - 西葫芦: 1.2
 - 冬瓜: 0.15
 - 大葱: 1.0
 - 圆葱: 0.9
 - 姜: 3.0
 - 蒜: 5.0
 - 蒜苔: 3.5
 - 地瓜: 0.95
- (凌文秀 整理)

影视演出

12月10日

- 《赵氏孤儿》场次: 09:40, 10:55, 12:00, 13:15, 14:20, 15:35, 16:45, 17:50, 19:00, 20:10, 21:15
 - 《大笑江湖》场次: 09:30, 10:00, 10:30, 11:15, 12:20, 13:00, 13:40, 14:05, 15:25, 16:00, 16:35, 17:10, 19:10, 19:35, 20:20, 21:00
 - 《哈利·波特与死亡圣器(上)》场次: 10:15, 17:45
 - 《生化危机4》(3D)场次: 14:25, 20:25
 - 《猫头鹰王国:守护者传奇》(3D)12:45, 16:05
 - 《李小龙我的兄弟》场次: 21:25
 - 《火线特攻》场次: 11:50, 14:50, 18:25
 - 《大玩家》场次: 18:00
 - 《非常舞者》场次: 09:15
- 鲁信影城聊城金鼎中心店提供
(刘云菲 整理)

交通安全系列报告会进高校

本报聊城12月9日
讯(记者 刘云菲 通讯
员 钱鑫)9日,由共青
团聊城市委举办的“全市
中小学交通安全系列报告
会”第二场走进聊城职业
技术学院,市交警支队的
青少年维权岗的工作人员
向学生们讲解了交通法规。
9日下午4点,聊城

职业技术学院礼堂里座无
虚席,市交警支队的青少
年维权岗的工作人员为学
生和老师讲解了相关交
通法规,工作人员讲述了一些
触目惊心的案例,在
场的学生们发出阵阵感
叹。“遵守交通秩序,就是
珍惜生命,以后一定不能
闯红灯了。”一些学生说。

全市中小学交通安
全系列报告会,是共青团聊
城市委“小手拉大手,交通
安全进万家”主题教育活
动的重要组成部分,目的
是增强全市青少年交通安
全法制意识和文明交通意
识,提高交通安全自我防
护能力,预防和减少交通
事故。

宫腹腔镜联合微创技术治疗输卵管性不孕



——聊城宫腹腔镜第一掌门人薛兆娥 (七)

在许多患者眼里,薛兆娥主任是一位心里装着患者的好医生,找她看病的人总是络绎不绝,大家都觉得她态度和蔼,很好接触,就像春天的阳光一样让人感到温暖。特别值得一提的是,她一直毫不隐晦地把自己的手机号告诉患者,随时随地接受患者的电话咨询。难怪许多人都感慨薛主任的手机都成了“健康热线”,凡是患者打给她电话咨询,她都会一一予以详细解答。和薛兆娥主任聊起来,你会发现她是一个妙语连珠的医生,超群的思维分析能力和不凡的语言表达能力,让人佩服不已。为何那么多的患者那么信任她、称赞她?包孕原因就在于此……

她是一位医生,一位妇产科教授,一位博士生导师,一位宫腹腔镜微创手术掌门人,在一例例手术中尽情演绎着自己的“艺术人生”。

随着医疗科技的不断发展,妇科微创手术再次悄然创新,真正意义上进入了毫米级。以毫米计量的妇科超微创技术以宫腔镜、腹腔镜、输卵管镜等先进可视系统的创新成熟应用,可以通过探入体内的微创镜头,看到盆腔内的实际情况,解决了原本需要10-20厘米的手术切口才能解决的问题。

从厘米到毫米之间的变化,减少的是女性的痛苦,增加的是手术安全性和人性化的关怀。因此,超微创技术不仅是一门技术,更是一门艺术。

薛兆娥

输卵管引起不孕的原因

输卵管具有运送精子、拾卵以及把受精卵运送到子宫腔的作用,如果输卵管不通或功能障碍,则可能造成女性不孕。那么,导致输卵管性不孕的原因有哪些呢?薛兆娥在此给予详细阐述:

(一)输卵管积液

输卵管积液是病原体感染了输卵管以后,输卵管在白细胞浸润下会出现水肿、粘膜上皮脱落,如果不能及时而且有效的治疗的话就会形成输卵管积液。炎症消退以后,腔内的积液渐渐的有脓性转变为浆液性。如果不及时的诊治,会使感染持续很长时间,传播更为蔓延,甚至会导致输卵管性不孕。

(二)化脓性输卵管炎

常见于不会流产、人工流产和产褥感染中。致病菌为化脓性葡萄球菌、链球菌、大肠杆菌等,造成间质性输卵管炎、峡部结节性输卵管炎、输卵管积水和输卵管积脓。

(三)结核性输卵管炎

多为肺结核或盆腔结核继发感染,主要经血行感染,部分经淋巴系统和直接蔓延感染。病变以峡部远端为主,伞端膨大呈球状,外翻呈漏斗状,不可开闭。如发生继发性感染,管内内容物可变为脓性,还可形成结核性输卵管周围炎,可与周围脏器广泛粘连,炎症病变持续发展可深入至输卵管间质和浆膜组织,造成不孕。

(四)淋菌性输卵管炎

近年来的衣原体及支原体感染造成盆腔炎的比例增加,与淋菌一样对输卵管的影响是沿粘膜上行感染,经宫颈管内膜、子宫内腔、输卵管内膜到盆腔腹膜,但一般无急性期,且感染初期症状较轻,故不引起注意,最后导致输卵管阻塞。

(五)输卵管阻塞

输卵管阻塞一般可分为原发性及继发性两种。原发性是先天的,出生的时候就有的,但是非常的少见。继发性是后天影响而造成的,也是患病的主要原因。继发性又进

一步分为机械性和病理性的。输卵管堵塞造成的不孕一般没有什么特别的症状,主要是由于输卵管的炎症而引发的。此病在早期,患者不会表现出明显的症状,往往是结婚1到2年没有子女才发现的。

在大多数情况下输卵管堵塞的患者到医院确诊的时候已经发展到慢性感染状态,此时的输卵管壁已经被淋巴细胞所浸润,粘膜的上皮细胞也变得肥大,时间长了会使组织发生纤维化,输卵管增粗、或者扭曲,这些都会最终导致不孕的发生。

宫腹腔镜联合技术PK传统输卵管通液术

传统输卵管通液术时,通液管只插入宫腔,液体被注入宫腔后再进入输卵管,因此输卵管腔内获得的压力有限,可以说传统输卵管通液术主要是一种检查,检查输卵管是否通畅,治疗意义不大,只有输卵管阻塞程度很轻时才能疏通。而现在采用的宫腹腔镜联合的超微创导丝通液技术既能诊断又能治疗,可以有效地解决这一问题。该技术利

用先进的宫腹腔镜光学系统,在其引导下输卵管插管疏通,一般应用导管,经宫腔镜的操作孔道,将尖端插入输卵管开口后,插入导管,根据注入的压力、速度、有无液体外溢及停注后有无反流等,判断输卵管通畅度,进而轻松达到治愈的目的。

薛兆娥称随着整个妇科超微创技术的全面发展,越来越多的妇科微创手术开始进入宫腹腔镜联合微创技术。宫、腹腔镜联合手术具有手术时间短、损伤小、恢复快、费用可以接受、避免开腹手术及盲目重复输卵管通液等优点,在麻醉下可以对不孕症的原因全面评价和明确诊断,在诊断的同时进行治疗,手术安全,效果确切,大大缩短了不孕症的治疗时间,是目前临床上比较流行的针对不孕症的检查手段。国外许多生殖中心已将宫腹腔镜检查列为不孕症诊断中的常规步骤,宫、腹腔镜联合手术对不孕症的诊断和治疗有重大的意义,值得推广。

如有妇科疑难问题,请拨打
咨询热线: 8499999
在线咨询QQ: 800019739